



4	Jsou doloženy všechny povinné přílohy a obsahově splňují náležitosti, požadované v dokumentaci k výzvě MAS	Projektový záměr, přílohy	<p><b>ANO</b> – k záměru jsou doloženy všechny povinné přílohy a obsahově splňují náležitosti, které požaduje MAS v dokumentaci k výzvě</p> <p><b>NE</b> – k záměru nejsou doloženy všechny povinné přílohy nebo obsahově nesplňují náležitosti, které požaduje MAS v dokumentaci k výzvě</p>		
<b>Obecná kritéria přijatelnosti</b>					
1	Projektový záměr je svým zaměřením v souladu s cíli a podporovanými aktivitami výzvy MAS	Projektový záměr	<p><b>ANO</b> – projektový záměr je v souladu s cíli a podporovanými aktivitami výzvy MAS</p> <p><b>NE</b> – projektový záměr není v souladu s cíli a podporovanými aktivitami výzvy MAS</p>		
2	Žadatel splňuje definici oprávněného příjemce	Projektový záměr	<p><b>ANO</b> – žadatel splňuje definici oprávněného příjemce</p> <p><b>NE</b> – žadatel nesplňuje definici oprávněného příjemce</p>		
3	Projektový záměr je v souladu se Strategii komunitně vedeného místního rozvoje MAS Hlučínsko na období 2021-2027	Projektový záměr, Strategie komunitně vedeného místního rozvoje MAS Hlučínsko na období 2021-2027	<p><b>ANO</b> – projektový záměr je v souladu se Strategií komunitně vedeného místního rozvoje MAS Hlučínsko na období 2021–2027</p> <p><b>NE</b> – projektový záměr není v souladu se Strategií komunitně vedeného místního rozvoje MAS Hlučínsko na období 2021–2027</p>		
4	Projektový záměr respektuje limity způsobilých výdajů stanovené ve výzvě MAS	Projektový záměr	<p><b>ANO</b> – projektový záměr respektuje limity způsobilých výdajů stanovené ve výzvě MAS</p> <p><b>NE</b> – projektový záměr nerespektuje limity způsobilých výdajů stanovené ve výzvě MAS</p>		
5	Potřebnost realizace projektu je odůvodněná	Projektový záměr	<p><b>ANO</b> – žadatel odůvodnil potřebnost realizace projektu</p> <p><b>NE</b> – žadatel nezdůvodnil potřebnost realizace projektu</p>		

6	Zvolené indikátory, jejich výchozí a cílové hodnoty a datum jejich dosažení odpovídají cílům projektového záměru	Projektový záměr	<p><b>ANO</b> – zvolené indikátory, jejich výchozí a cílové hodnoty a datum jejich dosažení odpovídají cílům projektového záměru</p> <p><b>NE</b> – zvolené indikátory, jejich výchozí a cílové hodnoty a datum jejich dosažení neodpovídají cílům projektového záměru</p>		
<b>Specifická kritéria přijatelnosti</b>					
1	Projekt je realizován ve veřejném prostranství či realizací projektu dojde ke vzniku veřejného prostranství podle § 34 zákona 128/2000 Sb. (zákon o obcích). Veřejné prostranství bude každému přístupné bez omezení a bude sloužit k obecnému užívání.	Projektový záměr	<p><b>ANO</b> – Projekt je realizován ve veřejném prostranství či realizací projektu dojde ke vzniku veřejného prostranství podle § 34 zákona 128/2000 Sb. (zákon o obcích). Žadatel v Podkladech pro hodnocení popsal, že výstupy projektu budou v době udržitelnosti pro hlavní cílové skupiny přístupné bez omezení, zdarma, a budou sloužit k obecnému užívání po celý den, a to všechny dny v roce. Možností je uzavření veřejného prostranství pouze v době nočního klidu od 22:00 do 6:00 (pokud vyhláška obce nestanovuje dobu nočního klidu jinak). V případě, že je předmětem realizace projektu hřbitov, bude veřejně přístupný min. 8 hod. za den.</p> <p><b>NE</b> – Projekt není realizován ve veřejném prostranství či realizací projektu nedojde ke vzniku veřejného prostranství podle § 34 zákona 128/2000 Sb. (zákon o obcích). Žadatel v Podkladech pro hodnocení nepopsal, že výstupy projektu budou v době udržitelnosti pro hlavní cílové skupiny přístupné bez omezení, zdarma, a budou sloužit k obecnému užívání po celý den, a to všechny dny v roce. Veřejné prostranství bude uzavřeno i mimo dobu nočního klidu od 22:00 do 6:00 (i mimo dobu nočního klidu, pokud je doba nočního klidu stanovena vyhláškou obce jinak). V případě, že je předmětem realizace projektu hřbitov, nebude veřejně přístupný alespoň 8 hod. za den.</p>		
2	Projekt je realizován v zastavěném území nebo v zastavitelných plochách v souladu s platným územním plánem.	Projektový záměr	<p><b>ANO</b> – Projekt je realizován v zastavěném území nebo v zastavitelných plochách v souladu s platným územním plánem. Způsobilé výdaje z IROP jsou směřovány pouze do zastavěného území a zastavitelných ploch.</p> <p><b>NE</b> – Projekt není realizován v zastavěném území nebo v zastavitelných plochách v souladu s platným územním plánem. Způsobilé výdaje z IROP jsou směřovány i mimo zastavěné území či zastavitelné plochy.</p>		

3	Projekt byl projednán s občany.	Projektový záměr	<p><b>ANO</b> – Žadatel doložil, že projekt byl projednán s občany.</p> <p><b>NE</b> – Žadatel nedoložil, že projekt byl projednán s občany.</p>		
4	Projekt řeší problematiku hospodaření se srážkovou vodou prostřednictvím zasakování nebo svedením do dešťové kanalizace a následnou retencí/akumulací a regulací odtoku.	Projektový záměr	<p><b>ANO</b> – Projekt řeší problematiku hospodaření se srážkovou vodou prostřednictvím zasakování nebo svedením do dešťové kanalizace a následnou retencí/akumulací a regulací odtoku.</p> <p><b>NE</b> – Projekt neřeší problematiku hospodaření se srážkovou vodou prostřednictvím zasakování nebo svedením do dešťové kanalizace a následnou retencí/akumulací a regulací odtoku.</p> <p><b>NERELEVANTNÍ</b> – Projekt neřeší problematiku hospodaření se srážkovou vodou prostřednictvím zasakování nebo svedením do dešťové kanalizace a následnou retencí/akumulací a regulací odtoku.</p>		
5	Projekt je uceleným řešením zelené infrastruktury a souvisejících opatření ve veřejném prostranství. Projekt neřeší izolovaně pouze vegetaci či vodní toky či vodní plochy.	Projektový záměr	<p><b>ANO</b> – Projekt je uceleným řešením zelené infrastruktury a souvisejících opatření ve veřejném prostranství. Projekt neřeší izolovaně pouze vegetaci či vodní toky či vodní plochy. Součástí projektu je zelená infrastruktura (její modrá či zelená složka) a zároveň je součástí projektu mobiliář.</p> <p><b>NE</b> – Projekt není uceleným řešením zelené infrastruktury a souvisejících opatření ve veřejném prostranství. Projekt řeší izolovaně pouze vegetaci či vodní toky či vodní plochy. Součástí projektu není zelená infrastruktura (její modrá či zelená složka) a nebo součástí projektu není mobiliář.</p>		
6	Dopravní infrastruktura, s výjimkou vyhrazených komunikací pro pěší, na kterou jsou vyčleněny způsobilé výdaje projektu, zaujímá maximálně 40 % rozlohy veřejného prostranství, které je předmětem realizace projektu.	Projektový záměr	<p><b>ANO</b> – Dopravní infrastruktura (definovaná ve výzvě), s výjimkou vyhrazených komunikací pro pěší, na kterou jsou vyčleněny způsobilé výdaje projektu, zaujímá maximálně 40 % rozlohy veřejného prostranství, které je předmětem realizace projektu.</p> <p><b>NE</b> – Dopravní infrastruktura (definovaná ve výzvě), s výjimkou vyhrazených komunikací pro pěší, na kterou jsou vyčleněny způsobilé výdaje projektu, zaujímá více než 40 % rozlohy veřejného prostranství, které je předmětem realizace projektu.</p>		
7	Projekt není zaměřen na řešení infrastruktury silnic I., II. a III. třídy.	Projektový záměr	<p><b>ANO</b> – Způsobilé výdaje projektu neobsahují investice do silnic I. třídy, II. třídy a III. třídy.</p> <p><b>NE</b> – Způsobilé výdaje projektu obsahují investice do silnic I. třídy, II. třídy a III. třídy.</p>		

8	Pokud je projekt realizován v ZCHÚ (nebo jeho OP) nebo v lokalitě soustavy Natura 2000, není v rozporu s plánem péče o ZCHÚ, zásadami péče ani se souhrnem doporučených opatření pro lokalitu soustavy Natura 2000.		<p><b>ANO</b> – V případě realizace projektu v ZCHÚ (nebo jeho OP) nebo v lokalitě soustavy Natura 2000 není opatření v rozporu s plánem péče o ZCHÚ, zásadami péče ani se souhrnem doporučených opatření pro lokalitu soustavy Natura 2000. Přílohou žádosti je vyjádření místně a věcně příslušného orgánu ochrany přírody, že projekt není v rozporu s plánem péče, zásadami péče nebo souborem doporučených opatření.</p> <p><b>NE</b> – V případě realizace projektu v ZCHÚ (nebo jeho OP) nebo v lokalitě soustavy Natura 2000 je opatření v rozporu s plánem péče o ZCHÚ, zásadami péče a se souhrnem doporučených opatření pro lokalitu soustavy Natura 2000. Přílohou žádosti není vyjádření místně a věcně příslušného orgánu ochrany přírody, že projekt není v rozporu s plánem péče, zásadami péče nebo souborem doporučených opatření.</p> <p><b>NERELEVANTNÍ</b> – Projekt neobsahuje vegetační úpravy ani vodní prvky (např. revitalizace vodních toků, obnovu historických vodních příkopů, vytváření nebo obnovu přírodě blízkých paralelních koryt, průlehů, tůní, jezírek, mokřadů, malých vodních nádrží, aj.) nebo projekt není realizován v ZCHÚ (nebo jeho OP) nebo v lokalitě soustavy Natura 2000).</p>		
9	Součástí projektu není výsadba stanovištně nevhodných nebo invazních dřevin.		<p><b>ANO</b> – Součástí projektu není výsadba stanovištně nevhodných nebo invazních dřevin.</p> <p><b>NE</b> – Součástí projektu je výsadba stanovištně nevhodných nebo invazních dřevin.</p> <p><b>NERELEVANTNÍ</b> – Projekt neobsahuje výsadbu dřevin.</p>		
<i>Pozn.: Zeleně označená kritéria jsou kritéria doplněná ze strany Ministerstva životního prostředí, resp. Agentury ochrany přírody a krajiny.</i>					
<b>Celkové hodnocení</b>		<b>Celkový výsledek</b>	<b>Podpis:</b>	<b>Datum:</b>	
Jméno a příjmení hodnotitele:					
Jméno a příjmení schvalovatele:					